



## УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.04.2022

м. Ужгород

№ 207

#### **Про комісію з обстеження споруди цивільного захисту**

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Кодексом цивільного захисту населення України, наказом міністерства внутрішніх справ України «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», беручи до уваги лист регіонального відділення фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях Управління забезпечення реалізації повноважень у Закарпатській області від 07.04.2022 року №02-02-00411, з метою проведення обстеження державного майна, яке пропонується до передачі в комунальну власність Ужгородської міської територіальної громади:

1. Затвердити склад комісії з проведення обстеження захисної споруди цивільного захисту (сховища) площею 1473,8 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Сергія Мартина, буд. 4, яка належить до державної власності, згідно з додатком.

2. Комісії провести обстеження споруди, зазначеної в п. 1 розпорядження, та скласти відповідний акт.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови Ю. Рахівського.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

Додаток  
до розпорядження міського голови  
28.04.2022 № 207

СКЛАД  
комісії з обстеження споруди цивільного захисту

Рахівський Юрій Васильович	заступник міського голови, голова комісії
Свереняк Ярина Олександрівна	начальник відділу управління комунальною власністю та земельними ресурсами департаменту міської інфраструктури, секретар комісії

Члени комісії:

Головей Наталія Василівна	головний спеціаліст відділу управління комунальною власністю та земельними ресурсами департаменту міської інфраструктури
Гондорчин Юрій Іванович	начальник відділу цивільного захисту Ужгородського районного управління ГУ ДСНС України в Закарпатській області (за згодою)
Дмитрієв Сергій Вікторович	начальник відділу цивільного захисту населення управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення
Жганич Віктор Юрійович	депутат Ужгородської міської ради (за згодою)
Качур Віктор Миколайович	депутат Ужгородської міської ради (за згодою)
Мандич Юрій Васильович	радник міського голови, депутат Ужгородської міської ради
Полюхіна Лариса Михайлівна	головний спеціаліст відділу приватизації, оцінки майна, майнових

прав, управління державним майном  
та корпоративними правами РВ  
Фонду державного майна України по  
Львівській, Закарпатській та  
Волинській областях (за згодою)

Яцук Іван Васильович

заступник начальника управління  
охорони здоров'я та цивільного  
захисту населення

**Заступник міського голови**

**Василь ГОМОНАЙ**